О ПРОБЛЕМАХ ВОДОСНАБЖЕНИЯ. 
                    Из года в год с наступлением летнего времени резко возрастает водопотребление, вызванное большими расходами воды на полив зеленых насаждений в индивидуальных домовладениях граждан. Данная проблема является общероссийской и заслуживает сезонного пристального внимания.
                    Работниками МУП «Водоканал» поддерживаются в должном состоянии артезианские скважины, заменяются изношенные водопроводы, приобретается новое оборудование. На сегодняшний день воду из городской системы водоснабжения круглосуточно получают более шестнадцати тысяч семей горожан. Для обеспечения водоснабжения круглосуточно работают все артезианские скважины. Происходит поминутный мониторинг давления в водопроводных сетях.
                Вместе с тем, в летний период не удается, гарантировать удовлетворение всех нужд населения. Потребление воды в этот период значительно увеличивается за счет её расхода на полив зеленых насаждений. В результате большого разбора воды, в течении нескольких часов, в 5-6 раз превышающего возможности водопроводных сетей,  уменьшается давление в магистральных водоводах и жители многоэтажных домов порой остаются без воды. И самое обидное, что это происходит именно в то время, когда вода особенно необходима - вечером, после рабочего дня. Как уже было отмечено выше, пока технически сегодня решить эту задачу не представляется возможным. Но можно значительно сгладить проблему нехватки воды в городе, если выполнять правила водопользования в летний сезон. 
           Во-первых, для полива приусадебных участков нужно использовать емкости необходимого объема. Набирать в них воду для последующего использования её для полива в период наименьшего потребления воды жителями города, с 23 часов вечера до 6 утра. При отсутствии таких емкостей осуществлять полив огородов только в эти часы. Конечно, это не совсем удобно, но подумайте о тех людях, которые из-за вас, не могут приготовить себе пищу и утолить жажду после напряженного трудового дня.
          Во-вторых, нужно экономно расходовать воду. Согласно рекомендациям ученых, для почв перерасход воды при поливе не дает никакого положительного результата. Имеется ввиду, что вылив даже 50 литров воды на 1 кв. метр, вы все равно через 2-3 дня вынуждены будете поливать его вновь, лишняя вода попросту уйдет через полутораметровый слой почвы. Гораздо лучший результат для урожая, и для вашего кошелька, можно получить, если обойтись всего 10 литрами воды на 1 кв.м площади. Или применять новые технологии капельного полива.
         В-третьих, выполнять ежегодное постановление Администрации городского округа, в данном случае № 211-п от 21.04.2011г. и в часы максимального разбора воды с 18.00 до 21.00 полив не осуществлять, а также                      

 - проживающим в домах с четными номерами (с четной нумерацией) проводить полив в четные числа месяца. 

 - проживающим в домах с нечетными номерами  (с нечетной нумерацией) проводить полив в нечетные дни месяца.

 - жильцам,  у которых угловые дома расположены на пересечении улицы и переулка и имеющие четный и нечетный номер осуществлять полив, согласно уличного номера дома. 

          Убедительно просим Вас проявить гражданскую сознательность и морально повлиять на соседей, которые производят полив зеленых насаждений в не установленное графиком время. Если  на ваше замечание кто-либо не реагирует, вы всегда можете обратиться за нашей помощью по телефонам 4-46-23    4-34-24,  Вы поможете нам контролировать график полива, вы поможете каждой семье получить такую необходимую воду.     
           Большинства потребителей уже давно установили водосчетчики. При отсутствии счетчика, расход воды на полив определяется по нормативам. Только установка счетчика позволит владельцам частных домовладений полностью исключить все обиды и снять все вопросы по расходу воды на полив приусадебного участка.
         Кроме того, нужно своевременно вносить плату за потребленную воду. В отношении абонентов, имеющих задолженность по платежам, применяются меры по ограничению подачи воды.
        Все работники МУП «Водоканал» надеются, что жители города с пониманием отнесутся к нашим рекомендациям. Помните, что каждая копейка, оплаченная Вами за услуги водоснабжения и водоотведения, возвращается к Вам в виде живительной влаги так необходимой в наших меняющихся климатических условиях.

Начальник абонентского отдела
МУП «Водоканал»                                                                       А.А.Ратушный

