О ПОВЕРКЕ ИЛИ ЗАМЕНЕ ВОДОСЧЕТЧИКОВ
Уважаемые абоненты!

В соответствии с п. 80 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 29.06.2016) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" учет объема (количества) коммунальных услуг, предоставленных потребителю в жилом или в нежилом помещении, осуществляется с использованием индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета. 

Пункт 34(д) вышеназванного Постановления гласит, что потребитель обязан обеспечивать проведение поверок установленных за счет потребителя коллективных (общедомовых), индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета в сроки, установленные технической документацией на прибор учета. 

Таким образом, водомер необходимо поверять в соответствии со сроками, указанными  в паспорте на счетчик. Прибор учета холодной воды согласно документации должен поверяться каждые 6 лет, начиная с даты, указанной в штампе госповерителя. Первоначально счетчик поверяется заводом-изготовителем, т. е., все новые водомеры продаются уже поверенными. 

По истечении срока межповерочного интервала абонент вправе поверить или заменить прибор учета на новый. В случае, если водомер не был вовремя поверен или заменен, показания такого счетчика приниматься к учету не будут, и начисления в таком случае будут происходить в соответствии с п. 59(а) Постановления № 354 от 06.05.2011 г., т. е., начиная с расчетного периода, в котором истек срок межповерочного интервала, до даты, когда был возобновлен учет коммунального ресурса путем введения в эксплуатацию соответствующего установленным требованиям прибора учета, но не более 3 расчетных периодов подряд для жилого помещения. В таком случае плата за коммунальную услугу, предоставленную потребителю, определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям прибора учета за период не менее 6 месяцев. По истечении 3-х месяцев расчет за водопользование будет производиться исходя из нормативов потребления коммунального ресурса с применением повышающих коэффициентов.

В настоящее время абонентский отдел МУП «Водоканал» производит письменное оповещение потребителей о необходимости поверки или замены приборов учета холодной воды.

По всем вопросам, возникшим по этой теме, абоненты могут получить разъяснения по телефонам абонентского отдела 4-46-23; 4-19-35, а также лично, посетив абонентский отдел МУП «Водоканал», расположенный по адресу: 
пер. Л. Толстого, 32 (первый этаж). График работы абонентского отдела: понедельник-четверг с 8:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 12:45; пятница с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
